

学习贯彻党的二十届三中全会精神

云霄县委书记到江苏张家港开展招商考察活动

本报讯 10月22日，云霄县委书记蓝良木带队到江苏省张家港市开展招商考察活动，聚焦加快培育和发展新质生产力，走访东宝海星金属材料、国芯超高纯等科技企业，进一步深化沟通交流、寻求合作商机、推动项目落地，为云霄高质量发展蓄势赋能。

苏州东宝海星金属材料科技有限公司主要从事汽车轻量化材料——轧制差厚板研发生产，自主集成建设国内首条宽幅工业化差厚板生产线，系全球第二家差厚板量产供货商。国芯超高纯（江苏）材料有限公司主要从事半导体用超高纯合金材料的设计与开发，旗下多款材料产品突破了半导体领域的国外技术垄断。两家企业均与东北大学建立校企合作关系，推动了一批科技成果从实验室走向生产线。

蓝良木实地参观了两家企业生产车间，分别与企业负责人座谈交流，逐一了解企业产品研发、技术攻关、院企合作、运营规划等情况，进一步密切洽谈对接，协调解决烨斯超硬合金棒材生产项目用工、用电、用气以及办证等问题，加速签约项目落地见效。蓝良木表示——

近年来，云霄县依托资源禀赋和区位优势，结合全国农村能源革命试点县等有利契机，全力做大做强清洁能源、电子信息、食品制造三大主导产业，不断向上下游延伸完善产业链条。眼下，我们仍需更先进的理念和科技企业驱动产业链优化升级。希望能以此次招商考察为契机，密切政企双方沟通联系，在技术研发、人才引进、市场资源等方面积极寻求合作机会，助力云霄加快推动创新链、产业链、资金链、人才链四链耦合、共融共舞。

蓝良木要求，各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，聚焦“在推动科技创新和产业创新深度融合上闯出新路”重要要求，深刻理解和把握新型工业化和新质生产力的关系，持续深化“链长制”招商，瞄准长三角、粤港澳大湾区等发达地区，找准招商引资切入点、发力点，力促引进一批能强链补链延链的高成长性科技企业、高水平领军人才和创新团队，推动三大主导产业向“高”攀登、向“新”发力，实现科技创新与产业创新互促并进。同时，要深化机制改革，强化服务保障，



蓝良木带队走访东宝海星金属材料、国芯超高纯等科技企业

全力打造一流营商环境、营造一流人才生态，更好地为企业发展提供全生命周期的优质服务，为加速招商项目签约落地、加快发展新质生产力提供有力保障。

（来源：云霄融媒）

传达学习习近平总书记 在福建考察时的重要讲话精神

云霄县人大机关召开全体干部会议

本报讯（林艺斌） 10月22日，云霄县人大常委会主任林达祥主持召开县人大常委会机关全体干部会议。会议传达学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，以及全省、全市、全县领导干部会议精神，全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，研究贯彻落实意见。县人大常委会副主任何少栋、张永久、董勇贵、方炬宇及县人大常委会机关全体干部参加会议。

会议指出，习近平总书记在福建考察时的重要讲话，高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、饱含深情，为新征程新福建建设把脉定向、指路引航，充分体现了习近平总书记对福建发展一以贯之的关心关怀和殷切期望。

会议要求，县人大常委会机关全体干部要深学习明方向，推动政治站位再提高，始终坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要把学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，在县人大常委会机关和各级人大代表中迅速兴起学习宣传贯彻的热潮，学在前、干在前、走在前，全力推动习近平总书记重要讲话精神在云霄人大“落地生根、开花结果”。要重实干勇担当，推动履职成效再提升，聚焦改革发展，重点围绕助力科技创新、产业发展、民营经济等领域加强调研和监督推动，紧盯“产业发展项目建设增效年”行动和县

“1320”方案等中心工作，全力服务海洋经济、现代农业、文旅产业做大做强，监督促进文化遗产保护传承，推动乡村全面振兴各项任务落实。要优作风强本领，推动工作状态再提振，以谷文昌同志为榜样，传承弘扬“敢为人先、爱拼会赢”的开拓创新精神和“滴水穿石”“四下基层”“行动至上”等优良作风。要立足当前，着眼长远，加强前瞻性思考，深度谋划更多与全县经济社会发展相契合的人大监督议题，深度参与全县各项工作，尽心尽责履行好监督、决定等人大职能。要牢记习近平总书记的殷殷嘱托，实践好、落实好习近平总书记提出的一系列改革发展重点任务和要求，为推进中国式富美新云霄现代化建设贡献人大智慧与力量。



云霄县人大机关全体干部会议现场

本报讯 10月21日，云霄县政协党组书记、主席林意纯主持召开县政协党组（扩大）会议，专题传达学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，以及省委常委会（扩大）会议、全省领导干部大会、市委常委会（扩大）会议、全市领导干部大会、县委常委会（扩大）会议、全县领导干部大会精神，并部署县政协贯彻落实意见。

会议指出，时隔三年，习近平总书记再次到福建考察调研，并发表了重要讲话，为福建改革发展把脉定向、指路引航，为奋力谱写中国式现代化福建篇章提供了根本遵循和行动指南。要紧紧围绕习近平总书记亲自擘画的宏伟蓝图，按照省委、市委和县委的部署要求，推动学习贯彻习近平总书记重要讲话精神在政协落地落实、见行见效。

会议强调，要领会精神实质。把学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神作为重大政治任务，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好学习宣传贯彻各项工作。领导班子成员要带头学习，全方位、多角度、立体式开展宣传宣讲，切实把习近平总书记对福建的深情厚望及时传递到每位政协委员和界别群众心中，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要积极履职尽责。要对标对表习近平总书记重要讲话精神，按照县委工作部署，充分发挥专门协商机构作用，健全协商民主机制建设，聚焦县委、县政府中心工作，紧扣全县改革发展热点难点问题，围绕产业创新、城乡融合、新质生产力发展、文化遗产保护、两岸融合发展等内容，提早谋划明年履职的重点任务，认真制定2025年度协商计划，深入调查研究，深度协商议政，积极建言献策，广泛凝聚共识，切实把习近平总书记的殷殷嘱托转化为美好现实。要强化自身建设。要毫不动摇坚持和加强党对政协工作的全面领导，进一步改进作风，围绕争创省级文明单位目标，聚焦强化“两支队伍”、创建模范机关，深化作风建设，提升工作效能，以感恩奋进的工作状态，推动政协事业高质量发展，努力在推进现代化富美新云霄实践中展现政协担当作为。

县政协党组副书记、副主席许师逊，县政协副主席吴淑芬、郭玲，县政协四级调研员林荣艺参加会议。

（来源：云霄县政协办公室）



云霄县政协党组（扩大）会议现场

云霄县政协党组扩大会召开